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bleeding subscore, RBS)2t LHA| A Z 2} 5t2| A4 (centrally-reviewed endoscopy subscore, ES).
(1) Fe8 AAFH(UC1 2t UC-2)

UC-12t UC-2 HO||A| 8% SOF 3R} 988 (2+2H 473 4l 5
o 18] 45mg E 9Iofo R Dat9l s o SEA EA0| BEHIUT B

Yt aMs 580M 9H L Z Yolz|= SSS0M S5 234

= o [ =
=2(Z2E[ZAH20|E = HEAYAA 59| 2|=) /Es Y=Y AA 2| =0 tiet £4E5 g, B
ol &4 E= 2UES S 0| 2= ZIE ERACE 22 13]9] 0| E=sHAAA 22 HI(0|H 4=
(@)

SHHAA E) S 22 A= 2 52%(246/473)2 51%(262/515)7F ZLE| AL 2|2 135]2] H=5H
AHAHE Al2let 0] 2|20 Jifjet HAH(0]M Y=ot A LI F YS)= 2 48%(227/473) £ 49%
(253/515)7} Zate| ALY



UC-12} UC-29| H|0|A2IRI0| M= BH2E9| 39%2} 37% 7t B2E|TAE|Z0|EE, 3219 1.1%2} 0.8%
It HAZREHE, 68%2t 69%7} Ot0[ . Ar2|AlR{0|EE &0 BIQIT
2 60% 0N 252 (aMS <7)0|A 1, 2HAt2| 39%2t 40%0|M S3(aMS >7)0| ULt

UM S SO ALY CHYY BASOIA| S5 2, OLRIEIQIR, 6-0|2UETR, oY A & 3
2 F2E|TAH|R0|20| HES FEE|R| UYL

2trad 7t 8F A0 aMSYYA &5l (SFS < 1 0|12 H|O]A2RIE L I 2| @4, RBS =0,
S<

DRCEH L2 7=2d 7t 20 & £2 02t m=d 7 2it= B129 2T,

B 12, Q2% QAA|E UC-13} UC-20{A A8Zxj0l Uzt U 22 0z} LEA WIPHAS 2251 &
lo| bl
UC-1 (U-ACHIEVE) UC-2 (U-ACCOMPLISH)
hig] A
Boras PBO | amg | HEHOL | PO | 2P a2 0
—_ (o) — (o)
N=154 | (2308 | @5%C) | N=174 | (2099 | (95% Q)
216 B o} Y OFA TR ZAY
a 4.8% 26.1% 21.6%* 4 1% 33.5% 29.0% =
QlatAM s (15.8,27.4) (23.2.34.7)
0|4 M=t A 04% 17.9% 2.4% 29.6%
A Ay
0|4 2=t A 92% 352% 5.9% 37.5%
A Am 73 g’

b 27.3% 72.6% 46.3%* 25.4% 74 5% 49 4% *
olMEES (38.4,54.2) (41.7.57.1)
O| A M=sHAA 12.8% 64.4% 193% 69.4%

A Ay
O|d M=t A 42 1% 81.8% 31.8% 79.8%
A AT #3 g’
LHAIZZ- R 2I5H T}
c 7.4% 36.3% 29.3%* 8.3% 44 0% 35.1%=
LHA|ZA 74 (22.6.35.9) (28.6,41.6)
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A A
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RAISHA 7HM (23.8 40.7) (298 46.1)
0|4 AZSHA A 17.5% 51.0% 20.3% 58.3%

A Ay
27.6% 59.4% 28.8% 66.1%




3 6.6% 30.1% | 23.7%+* 5.9% 36.7% | 30.1%%*
. (17.5, 30.0) (24.1,36.2)

O] M=t A 1.4% 22.7% 4.6% 30.7%
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O] d=3t4 A 11.8% 38.2% 7.2% 42.9%

Z 2| LYAIZOA 1.3% 10.7% 9.7%* 1.7% 13.5% | 11.3%+
‘ (5.7, 13.7) (7.2,15.3)

d A=A 0 6.5% 1.1% 9.2%
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O] ‘H=5t4 A 2.6% 15.4% 2.4% 17.9%

. ] o§ A
3 4 o[OF0) M 242t 76 T 853 0|, 0] O 45mg E0ImO|M 151247} 1682 0]91C
" <0.001, ZHE |2 240](95% CI)
% aMSOlIAf: SFS < 1 0|1 H|0|A2IRIECE 32| O+S RBS = 0, Z240| 2OHAA Q10| ES < 1
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Geboes 2| H|0|A2tRIS 28R E{9| Zt4 22|52 00fA 5.4 At0|2] Geboes H4E AMESHO E
(F2| Z(crypt)oll 2512f 2&0| 5%0|2H0|

o =301 gled =iktol S7t, S (crypt)2f of

£ #8Mayod s (paMS)= SFS2F RBSZ T E T paMSO|AM2] Jotet32 H|0| AR 28 E 14
Ol&f, 30% Ol|&f ZAstl RBSE 18 O HASHAHLE MO RBS < 122 HO|ECH 22 BHE2| A|22 2]
OFOf H|SH O] 2F 1Y 12| 45mg FOIF0M O 2 BIE82 2378 = Wt (UC-1:60.1% vs 27.3% 2
UC-2:63.3% vs 25.9%).
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580 UPA UPA A2 A0 3z a0
_ 15 mg 30 mg 9 30 mg vs
N=143 N=148 N=154 | grorc) PBO
? (95% Cl)
2 S0 oM YRR ZA
30.7%* 39.0%+
ol i’ 12.1% 42.3% >1.7% | 21.7.39.8) | (29.7, 48.2)
O M=t A Auf
X 7.5% 40.5% 49.1%
O] M=t A|A| A
. 17.6% 43.9% 54.0%
R D
A N =54 N =47 N =58 17 4% 47 0%«
OlALA IS5HO| © . (o] . (o]
0| =3t A A Anj N=22 N=17 N =20
13.6% 76.5% 73.0%
O AHSEHZ ZH A | N=32 N =30 N =38
I 2l ot 28.1% 49 4% 68.0%
FZE[FAEZOZ Y | N=54 N =47 N =58
] 22.2% 57.1% 68.0% (17;352-4;/"2*7) 08 ;/"1*6)
0] o4 23 2,527) | (287,61,




O] H=SH A4 i N=22 N=17 N =20
13.6% 70.6% 73.0%
O/ MM A A | N=32 N =30 N =38
I 2 ot 28.1% 49.4% 65.4%
A 2R 22512 Tt
; 34.4% | 46.3%>
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O] d=3srd A4 &
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1 23 9IS
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. (o] . (o]
ot A 11.9% 35.0% 49.8% | (12832.8) | (27.8, 46.8)
O] d=sHH A &mf
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O] d=3st4 A4 A
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23 A 201N 2ot
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15mg, 30mg FO0|Z0M 2| tib| FolotAH =2 BlE2| BAt50| WA A HaliS Z9StACH24.2%,
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£ A4(APS) > 2, 12|10 F2H0|| s tha LHA|E &4 (centrally-reviewed Simple Endoscopic Score

for CD, SES-CD) > 6 £ > 4(¥ 20| gle 2| ety 2ee| 39)=2 Yolts S5S0M S5 &=
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of0f 2:1 2 F249| By = AL
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M A2SHA A A ALY SRS =, 61%(301/495)7} 2712| O|At| ME5HA 2{|A|0f 22235 Ht2

ALt 2U-gOoIUCt.
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O[AL(0]M W=oH A|A 4I), 55%(287/526)7t EHARl =240 252 UH&S 2L 2Ud

OfRLt W=t AA| 2|=0l= DFA| FUACHOIM E=5H AA 2T 3 8l3).
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CD-1 2 CD-20iM, S& L2t BItH40l
ofl O] 2f 45 mg FOOIA RolotA o =
O ©f 45 mgS FO{ 2 SA0|M 2|

100)2 295t CHE 14).

S A& 2504 0] o 45

LHAIZ A B2t

H 14 728 A" CD-12 CD-20{|1M

mgs F0{E2 Sxt=
Sf=}

3if Hijo| A2l CHH| T 2 M-S ZEBiCT

L 412701 M2] Y
UCHE 14). F Al 2F0IM, 7

Ust o 27t QEY

POl BIol W= |20 7

2 A1220]l FACIT-F 34

ofstA

C=X=1

2 Yot

= 249

2 CD-20{|A, SES-CD 0-2%&
(A2 0% 2 5%)2

I 201 M

of SHA1o| BIZ2 f/4=0f

=
A& CD-1 CD-2
= (U-EXCEED) (U-EXCEL)
UPA | o - UPA | 1o -
S0 Ne17] |45mg (9?5 350' N=i7e |45mg (9?'51 350'
N=324 ° N=350 °
A12F0AMC| 5= U HIHS
Q1AL Th5f° 14% | 40% | 3% | 2% | 51% | TR,
_ N=78 | N=161 33%
HE2SHZ Al
0| M2t AA| Aoy 14% 47% (22. 44)
0|4 M=t A|A Aoj F N=98 N=189 26%
59l 29% | 54% | (14.37)
31% 33%
LA 22 e 4% | 35% | o5 37y« | 13% | 46% | (55 400
_ N=78 | N=161 29%
HE2SFA Al
Old g AA| = 9% 38% | (19, 39)
0|7 AR A|2 ATH 2 N=98 | N=189 36%
oe 16% 52% (25. 46)
A 1220 M| 27t L2 TWItHSL
18% 21%
oA M= oAtz S | 21% | 39% | (10Tog). | 29% | 49% | (13 5q),
23% 20%
O1A} BES(CR-100)" 27% | 51% | 44731y | 37% | 57% | (1728«
(o]
ZEEZAHZ0IE B0 | 260 | N=108 30% N=64 | N=126 33%
Ol AFZ] —T'-|'8Ha'e 7% 37% (19, 41)* 13% 44% (22, 44)*
17% 229
INEEEC 2% | 19% | (p.29)s | 7% | 29% | (15 28)s

2leFof g




. N=171 | N=322 17% | N=174 | N=349 20%
ot 2|2 0% 17% | (13, 21)%** | 5% 25% | (14, 25)% =
2] iy mops
239% 21%
Hlazof oA sy’ 9% 32% | 17300 | 15% | 36% | (1158,
21% 12%
d
H220 CR-100 12% | 33% | (14 28)x | 20% | 32% | (4 7g)«s

OF0{: PBO = 2|2k, UPA = 0| 2k (upadacitinib)

* p <0.001, Y= 2= 2}0[(95% Cl)

**%p <0.01, 2245| Z|=Z 2}0|(95% ClI)

*xx HE p <OOO'| 0| e vs e H|w, 2YE 2= 2}0[(95% Cl)

YHA SF<2.8 2 APS 1.0, O2|11 25 H|O|A2tQl CHH| =2| &2

T2 AR Ho]A2tRl EHHI SES-CD »>50% ZA(EE RELY AIZ0I|A #|0| A2kl A| SES-
CD7t 42491 3210] AL LT A|F0||A H|O| A0l CHH| 2|A 2 ZtA)

o o

N

CDAI< 150

9 CDAIZF BlO| 220l ThH| 22 1007 24

" H|0|ARIQI0)A AE|RO0|ES AL QI BAIO|M AH|Z0|S ST QA B 2y

"sEs-cD < 4 2 H|O[A2tQl BjE] 2|4 24 24 I O JHE H4-0fA

% Wl0|A2kO1 Al SES-CD 9 EH 5924 >179! SR M SES-CD IS

(2) FAI2Y YLAI”(CD-3)

CD-39| K54 2M0f|A 0] %45 mgS 1252 1¥ 18] R 045t SF/APSO|| ThE A4t BhS
2 25t 82t 502Y S FIISHUCH BAFE2 5257H0] 9 15 mg S 30 mg 1Y 18] £ 2[oF £0iz

S L2 B A 5270 M| et 2SS St tatel 822 /<ol Blal O of 15 mg & 30

cil ©f 2 4Me FECH

H 15 FAL28 A CD-30|M A|52F00 M2 Y2t L 27t F2/d HItHSE SZoF 22| HiE

£oiz + UPA UPA 2|2 20| 2|2 20|
PBO 15 mg 30 mg 15 mg vs 30 mg vs
N=165 N=169 N=168 PBO PBO

(95% Cl) (95% Cl)

22% 32%
0|4t 2oy’ 14%  |36%  |46%  |{14,30)« |(23,40)x
0|7 MSst2 || ATy N=126 N=124 N=127 24% 34%

9% 32% 43% (14, 33) (24, 44)




Ol A2 524 A AlTH A5 ole [N=39 N=45 N=41 12% 26%
8 J=os A 2 8T US55, A4% 59% (-9, 33) (5.47)
21% 34%
LAz ere” 7% 28% 40% (14, 28)%  |(26, 41)
_ N=126  |N=124  |N=127  |19% 35%
A2 5F2 Al
Ol =814 Al =T 4% 23% 39% (11,27) | (26, 44)
o _ N=39 N=45 N=41 22% 26%
AMESHA Al HES A=
Old =24 Al 21 88 8lS | g0, 40% 44% (3.41) (7. 45)
20} mopsa
24% 33%
CDAIO|| TH2 Q1A 2H5HC 15% 37% 48% (15,32)% | (24, 42)+
27% 36%
d
QI A} BES (CR-100) 15% 4% 51% (18.36)* (28, 45)
F2E|BAHRO0|S Q10| YA
ae 14% 35% 45% (2113%30)* (3201%39)*
-_'lL-_l-aH ' ’ I
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ot 2|2 4% 13% 24% (4. 16)xx% | (14, 27)***
~ 10% 18%
25t map™ 4% 14% 23% (4. 16)x* (11, 25)
QFO{: PBO = 2|2, UPA = 0| 2¥(upadacitinib)
“olorme 9= 2w AlE E2 A 0] o 45 mgoiAf SF/APSO| T2 Al HH2S ST KR A
2 Al 2|2k E0J0f| 2212] Bl = 2tAt2 L HE|QUCEH
< 0.001, 2= 2|2 210(95% Cl)
v+ p<0.01 ZAHE 2|2 210](95% CI)
xx% B2 540,001, 0] Ok ys [k H| W, RHE X2 240|(95% Cl)
P T SF<2.8 U APS <1.0, 12| D5 H|O|ASOI ChH| &3] 42
b _ _
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7 SES-CD < 47 2 0|22kl CfH| 2|4 27 24 U Ofm 3 I BHA0ME 31974
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h - -
H|O[£22tQl A] SES-CD HIY BH ot Y4 >14 2 A0l M SES-C
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(122%)2 712 1252 0] 9 30 mg= 1€ 12| FOHLACEL O] 225 &, 53%7t AH24F0( A 4 gt
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